Интеллектуальный марафон.

Тест по технологии 5 - 6 класс

Выберите правильный ответ

1. Является бутербродом хлеб с маслом?

а) нет;

б) да.

2. При определении свежести куриного яйца,  его отпускают в стакан с соленой водой. Яйцо свежее, если оно:

а) располагается посередине;

б) опускается на дно стакана;

в) плавает на поверхности.

3.   Долевая нить (нить основы) при растяжении:

а) изменяет свою длину;

б) не изменяет своей длины.

4. Волокна растительного и животного  происхождения относятся к волокнам:

а) искусственным;

б) синтетическим;

в) натуральным.

5. Сминаемость – это 

а) свойство ткани держать складки;

б) свойство ткани растягиваться;

в) свойство ткани образовывать складки, замины в процессе носки изделия.

Интеллектуальный марафон.

Тест по технологии 7 - 8  класс

Выберите правильный ответ

1.  Сэндвич-это ...
а) бутерброд с холодной начинкой;
б) бутерброд с горячей начинкой;
в) бутерброд, прикрытый сверху кусочком хлеба. 

2. Сформулируйте определение, Шелк-это...
а) однолетнее травянистое растение; 

б) волосяной покров животных; 

в) продукт выделения шелкоотделительных желез тутового шелкопряда.
3.  При сервировке стола скатерть должна свисать со стола на: 

а) 5 см; 

б) 10 см; 

в) 25 см.

4.  Как называются нити, которые проходят параллельно кромке?

а) основные нити (основа, долевые нити);
б) уточные нити (уток, поперечные нити).

5. Какое из свойств ткани является гигиеническим?

а) прочность;

б) усадка;

в) воздухопроницаемость.

